

# BARÁTI CSÚSZKÁLÁS PUY ST VINCENTBEN

2024.01.13 – 01.22./ 8 NAP, 7 ÉJ

**Szállás: Résidence dame blanche or parc aux étoiles**

Sípályák hossza: 75 km 8 ülős és 4 húzós felvonó

Legközelebbi sífelvonó: 100 m

Központ: 800 m

Elhelyezés: 4-6 ágyas apartmanok

Ellátás: önellátás

Síelés: 6 nap

Helyszínen fizetendő: kaució 400 €/apartman.



A sítábor várható költsége: **410 euro** /üreságyár 99,5euro/

Amely tartalmazza: --szállás 7 éjszakára

--6 napos sítérletet

-- utazási költséget

-- ágyneműhuzatot

-- biztosítást

-- üdülőhelyi adót

Étkezés : Önellátás!!!! /majd megbeszéljük.../

A létszám függvényében picit módosulhat az ár!

Jelentkezés és további információ: Kiss Péternél Tel: **+36/20/9210-989**

A jelentkezéssel egyidőben 200 euro előleg 2023.november 21-ig  
210 euro 2023.dec 12-ig

A feltétel min 4-es tanulmányi átlag!

Sokak nagy öröme Franciaországba megyünk sítáborba . Puy egy szép kis hegyi falu ahol már többen megfordultunk és szép emlékekkel jöttünk haza.

A francia síturák másképp működnek mint a megszokottak.

Itt általában 7 éjszaka és 6 sínap van. Első nap estére érünk ki /január14/ és a hatodik napon a sí után még alszunk egyet és reggel/január21/. indulunk haza.

Puy ben nem kell sem kaució sem fénykép a bérléhez.

A francia síterepeken ritkán lehet ellátást kérni „normális áron” : A mostani szervezésnél is kértem árajánlatot, de 30 euróért adnak egy vacsorát.

Természetesen aki akarja egyénileg mehet étterembe...

A fentiek ismeretében döntöttünk úgy hogy az önellátást választjuk. Nem kell megijedni ettől mert mindenről fogunk tájékoztatást adni.

A szállásuk tökéletes pályaszállás ki illetve be lehet csúszni majdnem az ajtóig.

4-6 ágyas teljesen felszerelt apartmanokban leszünk 1800 méteren. A házak között kültéri medence is található és este bejelentkezés és térítés ellenében szauna is igénybe vehető. A közelben van kisbolt és pékség ahol a napi bagettet criossan-t meg lehet vásárolni. A vacsorákat majd itthon egyeztetik az egy apartmanban lakók. Brianconban megállunk bevásárolni oda is hazafelé is.

Az ágyneműhuzatot azért kell bérelni mert a buszt többször fogják ellenőrizni az utazás alatt és ha átlépjük a súlyhatárt megbüntetik.

Csak egyféle felszerelést hozhatsz!! / **sí vagy snowboard**/

A pályán található büféket nem nagyon tudom ajánlani, mert azok is magasabb áron dolgoznak mint az osztrák vagy olasz büfék.

Az apartmanonként 400 euró kauciót kell az elején fizetni , amit a végén ha mindent rendben találtak visszaadnak.

Az utazás hosszú /1450km/ 20-22óra. Erre kell felkészülni. A részletekről később adunk tájékoztatást.

A kezdőkkel január elején „szokás szerint” egy napra kimegyünk Kokavára és gyorsan megtanuljuk az alapokat./A hóhelyzet befolyásolhatja/

A sибérlésben aki igényli tudunk segíteni. Már ebben az évben lefoglaljuk a bakikat léceket boardokat és a buszhoz viszem ki. A Kokava-i napra ott a helyszínen bérlünk.

**A sítáborban a Lévay házirendje érvényes.**